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Oépa 1° (Movadec: 3)

Tpodobdotikd Loxuog tpododotel cUOTNUA TEPAUATIKOU TIOUTIOU HE KAaowkn Stapopdwon AM. H
KOTAVOALOKOMEVN LOXUG elval cuvoAlkd 3125 W kat n anddoon tou tpododotikol sival 40%.
To mooooto Slapdpdwaong mou xpnotlpornoleital eival 80%. H pépouoca ouyxvotnta f, kat n cuxvotNTA Frax
ToU SLapopPWVOVTOC LOVOXPWHATIKOU onpatog eivat avtiotolya 1 MHz kat 5 KHz.
1. Na rpoodbioplotei n oAwkn toxuc otnv €€060 TOU MOUTTOU, N LOXUG TOU (PEPOVTOC KAL N WPEALUN LOYUG.
2. Na 60U¢i n akptBr¢ uadnuatikn Ekppacn Tou SLoUopPWUEVOU PEPOVTOG SESOUEVOU OTL N LOYXUG TOU
TTOUITOU UETPLETOL OE avTioTtaon poptiou 50 Q . No oxeSLaOTEL TO (PACUA TOU OHUATOC UE TUUEC.
3. Na urnoldoyiotel n weAun toxug épovroc USBsc, to omoio dtadetel tnv (Sta Suvauikn mAdatouc ue
TO TTPONYOULEVO arla.

Oépa 2° (Movadec: 3)

‘Evag appovikog tahaviwtng VCO Stabétel ta akolouBa Baoikd XapakTnpLloTKA:

Kevtpwkn ouxvotnta fo = 96 MHz, khion k = 40 kHz/V kat rthdtog pEpovrog 20 V. H amdkAlon ouxvotntag,
otav otnv €icodo tou edapudletal nuITovikd onua, eivat  Af.,= 60 kHz. Itnv €£odo tou VCO
mapeUBANAETAL EVIOYUTAG Kal N TEALKN LoxUc e€06ou petpolpevn oe avtiotaon 50 Q sivat 2500 W.

1. Na mpoobioplotei To MAATOG TOU anuUatog dtaudpewaong atnv eicodo tou tadavrwty VCO. Eriong av
N KEVTpLkn ouxvotnta mpoodiopiletal amo ywpntikotnta C,=48 pF, va mpocdioptotel n kAion o
(pF/V) tou Varicap.

2. Na mnpoodbloplotel n ouyxvotnTa TOU ONUATOC Slauopewong kot va SoVel n Ekppacn Ttou
Slapoppuwuévou @épovtog E(t), otav otov avaAuth @aouaTo¢ SLAMIOTWVOUUE OTL N oTadun twv
TPWTWV EKATEPWIEV TOU PEPOVTOC PACUATIKWV OUVIOTWOWV EXOUV OXEOOV UNOEVIOTEL.

3. Na npoodioplotei emion¢ to kEpSOC TACNC TOU EVIOXUTH.

Oépa 3° (Movadec: 2)

H ékdpaon evog Slapopdwpévou dépovtog E(t) elvat: E(t) = 4cos [wot + k's(t)],

ormovu s(t) = cos(Qt) (V) to oiua tng mAnpodopiag. Aivovral F.= 8 kHz kot k =0,2 rad/V.
1. Na avayvwplotei to €ibo¢ Tn¢ Stauoppwonc kat v oxedlaotel To Stavuouatiko Staypauua.
2. No oyeblaotei To yeviko diaypaupo cUoTAUATOC artodilapopewong tou E(t).

Oépa 4° (Movadec: 2)

YTnv €l00680 16avikoU oTePe0dWVLKOU KWSLKOTIOLNTH IOV XPNOLUoToLe(Tal yia padlodwvikrn ekmournr FM

edapuolovral Ta orpata:

a(t) = 3sin(Q;t) + 10cos(Q,t) + 4cos(Qst +1t) kat 8(t) = 4cos(Q;t) +10cos(Q,t +11) +8cos(Qat),

omou F; =2 kHz, F, =4 kHz, F3 =8 kHz ko F, =12 kHz .

1. Na npoadioplotei To mANpeg paoua atnv €€060 Tou kwdlkomointi).

2. [otdg eivat o eAaytotog Seiktng SLoOPPWanG oTNV MEPINTWOI TOU OUYKEKPLUEVOU TTAPASEIYUATOC.
Noa oxoAiaotei ylati n AnYn toU OHUATOG OTNV TEPIMTWON TNG OTEPEOQWVIKNG SLaUOPPwWOng -
amodLlaudpewanc eivat mo evdAwtn otov Jopubo.
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